: L 105 v=tokm/h: ud=136 m

- 10{./1'({3 V=4 Okm/h: wd =135 m

” »"e 8 . . B 0.k. 101a I""ITEE*:RH”%'-’ u1;:;j2.:2iﬁi 15'3 101 v=tokm/h ud=303 m

. ice Namést' nad Oslavou, tak S o - I “” ——

aby spliiovala podminky pro pohyb osob se sl 4V o Tl Nastupiste 61220 m B
_snizenou schopnosti pohybu a orientace. & Y

”
A

=
-
ols, 750

T 101|3"u":-“+iﬁikrnfh_: ud=235m
108 107

T 108 3
2 V=50km/h; ud=609 m /
L v=S0km/h ud=572 m /h
b

i FEN

4,000

e e Pl MR PR o

” x F 2
té souvislosti bylo nutno navrhnout 3 o o e V7 3 S o o /ﬂ
o 0 d : ’ [ Nastupiste dL170 m |v N r Vb Okm /b 0d.=269 m
50 mm na g ®, 5 La V=Lokm/h: ud=2L m Urovriovy[pristup) ¥ Romn rarpa oo
= ik VE = T, e | SKLADISTE
o o+
. 190,000 ﬁ.
4 A
| BOCHT RAMPA |

T

Okm/h; ud=330 m

TRAT v DBLOUKY

g 0,
":'_'-3% Folomér
’%; FFavydent

-5 000

£y

532 3218,?32

S 02 R=500m
=} V=L Okmehy D=Omm, =38y alfas=2.0880g; do=¥.24%m
3 0,3
& 4
g + *
4oa - * Monalitickd zérubnf zed' dl. 302 m -
! - =

i
R=1400m J06¢g; do- 9403

by alfase¥, e
V=¥t DSt b " y=0,36.990m; dghoids
g o, R A 0T =

e~ @ A e U Sy
e i BEE L
i —— ' - i e
e Bc‘ Sner
g ——— ~Ing. Rich

. _Ing.



